Cexuus “U3tox” — CMb
BEJIUKAEHCKO MATEMATUYECKO CbCTE3AHUE - 12.04.2014 r.

10 kaac

Bpemero 3a pemaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3aga4a ot 1 10 15 mma camo emH BepeH oTrosop. ,,Jlpyr oTroBop” ce npueMa 3a pelieHne caMo Mpu 0TOeIIsI3aH BEPEH Pe3yIITaT.
3amaunTe ca pas3/ieieHu Ha rpynu 1o TpyAHoctu: ot 1 1o 3 ce ouensBat ¢ 1o 1 Touku, ot 4 10 6 - ¢ 1o 3 Touku, ot 7 10 9 - ¢ no 5 Touky, ot 10 10
12 - cmo 7 Touku u ot 13 110 15 - ¢ mo 9 Toukn. Opranuzaropure Bu nmoxenasat ycnex!

TIME....eiie e DA 101071 11 (<SOSR o ;1 RS
1.3ax. CroitHOCTTa Ha M3pa3a (2 - \/5 )3 e:

a) 6— 42 6) 8— 242 B) 20— 142 I) IpyT OTrOBOP

2.3an. Ako x =log;1, y =log,; 0,09 u z=log,2,r0:

A)x<y<z 0)x<z<y B)y<x<z T) APYT OTTOBOP

3.3a1. Ako cot ga = 0,2, 10 1g(180° — x) e:

a)5 0)—5 B)-0,2 T) IpyT OTTOBOP

2°v2.4'

—Vg e

a) \/E 0) 4\/5 B) % T) APYT OTTOBOP

(x* =3x+2)(x* -4)
x+1

a) X € [— 2;1] 6) X € (— oo;—Z]U [1;+oo) B) X € [— 2;—1]U [1;+oo) T) IpyT OTrOBOP

4. 3an. CtoiiHOCTTa Ha U3pa3a

<0 ca:

5. 3az. Pemienusita Ha HEPaBEHCTBOTO

6 3a1. Axo g = —%301& € (900;1800), 10 cos(180° —ax)e:

A) 15 5 15 ) 15 )

-—— — B) — T) IpyT OTTOBOP
17 17 8

7.3an. Hall- roneMusT bI'bJl Ha TPUBI'BJIHUK ChC CTpaHu 7 cM, 8 cM U 13 cm e:

a) 120° 6) 150° B) 135° T) IPYT OTTOBOP

8 3an. IapaGomara f(x) = ax” + bx + ¢ wmsama o6uw Toukn ¢ abeumcnata oc u f{1)<0. Bapro e ue:
a)a> 0uc>0 6) a>0u c<0 B)a<Ou c<(  T)Ipyr OTTOBOP

0
9 3ay1. OcHOBHTE Ha paBHOOEIPEH Tpariell ca 14 cM 1 2 cM, a BrBIIBT NpH rojisiMata ocHoBa € 45" . PaanychT Ha onmcanara OKoJio
Tparnena OKpbKHOCT B CAHTUMETPH €:

a) \/ﬁ 06) 6 B) 5\/5 r) IpyT OTrOBOP
103an. Ako log, (log; (log, N)) =0 ,ToNe:
a) 16 0)2 B) 1 T) ApYT OTTOBOP
11. Jlebunmmmonnara o6nact na dynxmusra  f(x) = log,  (—x” +6x—8) o
a) (2;4) 0) (2,5;4) B) (3;4) T) APYT OTTOBOP

0
12.B AABC ¢ ZC =60" u AB= 10 cm., pI7I0TIONOBAIIMTE CE TIpecHyar B ToukaTa O. PaguychT Ha omucaHaTa oKOIo

AAOB oxprbxnocr e:
1043
c

a)5cm 0) 3 M B) 20 cM T) IpyT OTTOBOD

13. 3ax. Haii-manxara croitnoct na pyrxumara f(x) = (x° —4x)* +10(x> —4x)+16 e:
a)—4 6)-9 B)— 8 T) APYT OTTOBOP

14. 3ax. CtoifHOCTTa Ha U3pasa %/20 + 14\/5 + 3\/20 — 14\/5 e:
a) 40 6) 28 B) 282 £) YT OTroBOP

15. 3an. YpaBHEHUETO x|x - 4| = k uma To4HO TpU KOpEHA TIpH:

a) ke [0;4] 6) ke (0;4] B) k € (0;+oo) T) IpyT OTTOBOP



